
 
  

 

 

 
 

Der Nachwuchs des LAV 07 Bad 
Harzburg konnte beim 2. Crosslauf der Oberharzer 
Schulen die Leistungen des ersten Laufes bravourös 
bestätigen. Von den insgesamt 10 Athleten hielten 7 
ihre Position, 2 verloren jeweils einen Rang und 2 
konnten eine Platzierung aufrücken. Damit kamen 
wir auf ein beachtliches Gesamtergebnis: 5 x Sieg, 3 x 
der zweite Platz. Das heißt, dass 80 % unserer 
Teilnehmer es aufs Podium geschafft haben. 

 
Zu einem erfreulichen Ergebnis kam es gleich in der jüngsten Altersklasse. 
gingen in der  auf die Strecke und konnten sich von Beginn an absetzen, sodass sie schließlich auf der 
Schlussgeraden den Sieg unter sich ausmachten. Während im ersten Rennen noch Salome die Nase vorn 
hatte, gewann dieses Mal ihre Schwester Silvana. Dennoch wurde Salome in der Gesamtabrechnung verdient 
alleinige Siegerin. Indem Salome beim zweiten Lauf auf Rang zwei kam, sicherte sie Silvana den zweiten Platz 
in der Gesamtwertung. Also, ein gelungener Doppelsieg für die talentierten Zwillingsschwestern, erst Recht 
wenn man bedenkt, dass sie als 2006er Jahrgang ein Jahr jünger waren als alle anderen Teilnehmer in ihrer 
Altersklasse. Die dritte Schwester im Bunde, , rückte in der  durch ihren achten Platz 
beim zweiten Lauf in der Gesamtwertung vom siebten auf den sechsten Rang auf.   
In der  herrschte hinsichtlich der Gesamtwertung die größte Spannung, da drei Mädchen aufeinander 
trafen, die von ihrem Leistungspotenzial sich ebenbürtig sind. So musste sich  beim zweiten 
Lauf zusammen mit Dania Minde einer an dem Tag sehr starken Nele Marx (alle SC Buntenbock) geschlagen 
geben. Nichtsdestotrotz reichte Merle ihr zweiter Platz an diesem Tag für den Gesamtsieg. Sie gewann mit 96 
Punkten vor Nele (93 Punkte) und Dania (92 Punkte). 
Bei den Jungen konnten bis auf in der alle ihre Platzierungen in der Gesamtwertung 
verteidigen. Luca musste verletzungsbedingt sicherheitshalber aussetzen und rutschte so vom ersten auf den 
zweiten Rang herunter. Die  gewann erneut mit sicherem Vorsprung und konnte 
sich so auf seine Goldmedaille bei der Siegerehrung verdient 
freuen. Sein Vereinskollege verlor seine gute 
Podiumsplatzierung, indem er im zweiten Rennen nur auf 
Platz fünf kam und so in der Gesamtabrechnung den vierten 
Rang belegte. siegte wie erwartet und errang die 
Spitzenposition in der , obwohl er beim Schulsport am 
Vormittag einen Stundenlauf absolviert hatte. 

 machten in der  den Doppelsieg 
perfekt. Während Max aufgrund des Ausfalls von Luca  ein 
einsames Rennen lief und Erster wurde, lieferte sich Timm 
ein spannendes Duell mit Janik Bartram. Nachdem Timm 
noch auf der ersten Runde hinter Bartram lag, holte er am 
zweiten Berg auf und lief uneinholbar dem Ziel und der 
zweitschnellsten Zeit insgesamt entgegen und wurde so 

Zweiter. 

 
>> Ergebnisse<<   >>Fotos<<    >>Presse<< 

Crosslauf der Oberharzer Schulen - 2. Lauf und Pokalwertung 

 

Der LAV-Nachwuchs mit Trainern nach der Siegehrung. 
Anhand der zahlreichen Medaillen sind die zahlreichen 
Podiumsplätze und Siege zu erkennen. 

Max Singer (168) und Janik Bartram auf dem Weg zum Anstieg. 

http://www.lav07.info/bilder/2012/2012.05.30-Schul-Crosslauf-2/index.htm
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>>Fotos von Michael Leuner<<

http://sc-bubo.bplaced.net/2012/120530_crosslauf-d-schulen/



